Examen final – écrit 


        Français IV – Printemps 2015
Option 1 :

Imaginez que vous vous présentez aux élections pour président. Écrivez un discours pour expliquer ce que vous feriez si vous étiez élu. Que diriez-vous et à qui ? Que changeriez-vous ? (ie : les problèmes de l’environnement, les heures de travail, les impôts, le système politique, etc.) Comment convaincriez-vous le peuple à voter dans les prochaines élections ? Mentionnez au moins cinq idées, et comment vous comptez faire les changements. (en utilisant le conditionnel, le subjonctif et le vocabulaire du ch. 6, 7 & 8). 

Option 2 :

Qu’est-ce que la démocratie ? Quelles sont les caractéristiques qui les définissent ? Examinez la nature de la démocratie et son principe, et donnez vos propres opinions. Comment vous la définissez ? Quel est nécessaire pour que la démocratie existe et pour qu’elle puisse se maintenir ? Quelles sont les responsabilités du gouvernement et du peuple dans une démocratie ? (en utilisant le subjonctif et le vocabulaire des ch. 6, 7 et 8).

***Pour chaque option, faites attention aux verbes, et tâchez d’incorporer les objets directs et indirects, les adjectifs, les adverbes, etc. *** 

--------
Vous devriez écrire au moins 11-12 phrases complètes en français, et me montrer un brouillon (rough draft) pour faire les corrections avant d’écrire la version finale, que nous écrirons en classe le lundi 18 mai.   Vous DEVEZ écrire vos propres mots (your own work is manditory) !
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corrections avec Madame

(see reverse for more detailed rubric)  (
