Leer       Read the following paragraph about Frida Kahlo and Diego Rivera. 

Diego Rivera y Frida Kahlo fueron dos de los artistas más conocidos de México. Diego Rivera se conoció por sus murales. Frida Kahlo pintó autorretratos.

Diego Rivera empezó a pintar sus murales en edificios públicos. Él supo usar su arte para dar expresión a la realidad mexicana. Por eso representó la historia de México con todos sus problemas sociales y usó al indígena como figura principal y no como figura decorativa. Muchas de sus pinturas fueron polémicas

(controversial) por sus ideas políticas. Rivera no solamente pintó en México, pero también en varias ciudades de Estados Unidos como San Francisco, Detroit y Nueva York.

La obra (work) de Frida Kahlo era más autobiográfica. Tenía un estilo triste con elementos surrealistas y fantásticos. Cuando Frida tenía seis años estuvo muy enferma. A los dieciocho años casi murió por un terrible accidente que la afectó (afflicted) para siempre. Por ese accidente tuvo que estar en cama por mucho tiempo. Pero con su fuerza (strength) moral se pudo recuperar y caminar otra vez. Conoció a Diego Rivera, de quien se enamoró, y se casó con él. Tuvieron una relación muy difícil, pero los unió (united) la pintura con sus temas folklóricos y su identidad mexicana.

• Answer the following questions based on the reading. (4 points)

1. ¿Qué pintó Diego Rivera en sus murales?

2. ¿Quién es el personaje más importante en la pintura de Diego Rivera?

3. ¿Qué pintó Frida Kahlo?

4. ¿Cómo fue la vida (life) de Frida Kahlo?
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