D’habitude, mon réveil sonne à 5h05.  Je ne me réveille pas toute de suite.  Je me lève vers 5h25.  Chaque matin, je me lève et je prends une douche en premier.  Ensuite, je me lave les cheveux tous les jours.  Je me sèche les cheveux et me lave la figure.  Je m’habille avant de prendre mon petit-déjeuner.  Je mange pendant que je lis le journal.  Je me maquille et puis je me brosse les dents.  Enfin, je m’en vais.  
~MME T.

Lundi, mercredi, et vendredi, je me réveille à 5h00, mais je me lève à 5h15.  Je descends l’escalier,  entre la cuisine, et je prepare le café.  Je mange de l’oatmeal, avec des raisins secs, lis mon courier électronique, puis je me douche, je me lave, et je me peigne les cheveux.  Puis je m’habille en regardant “J’adore Lucy”, je me maquille, et je me seche les cheveux. Enfin, je me brosse les dents, et je m’en vais à Sudest.
Mardi et jeudi, je me reveille à 4h15, je m’habille puis je vais à classe de spinning au Centre Vie de Prairie à 5h00.  Ensuite, je rentre chez moi, et je continue avec ma routine quotedienne pour se preparer!

MME D.
