A los Padres/Tutores de los Estudiantes del 7o Grado:

Como parte del plan de estudios de la educación de salud del 7o grado, los estudiantes participarán en un programa llamado “All Stars Booster” (“Propulsor de Todas las Estrellas”), que enseñarán sus maestros de salud. Esto es un seguimiento al curso “All Stars Core”  (“Núcleo de Todas las Estrellas”), que es parte de la educación de salud del 6o grado.  “All Stars”, es una forma en base a carácter para prevenir conductas de alto riesgo como el uso del alcohol, las drogas y el tabaco, la actividad sexual y la violencia. “All Stars”, está basado en una investigación altamente exitosa de más de veinte años. Utiliza las siguientes cinco estrategias que han mostrado que previenen conductas de alto riesgo: 

· Reforzar la creencia de que los comportamientos riesgosos no son normales o aceptables por el grupo de compañeros adolescentes.

·  Cultivar la creencia de que los comportamientos riesgosos no concuerdan con los ideales personales de la juventud y sus aspiraciones futuras.

· Crear compromisos públicos personales y voluntarios de no participar en conductas riesgosas.

· Reforzar las relaciones entre el adolecente y las instituciones sociales positivas.
· Ayudar a los padres de familia a escuchar a sus hijos(as), comunicarles las expectativas claras relacionadas con el alcohol y las drogas y apoyar a sus hijos(as) mientras estén trabajando, hacia metas de vida positivas. 
“All Stars” es un programa altamente interactivo, en el que a los estudiantes se les alienta a participar en discusiones y a expresar sus opiniones. A los maestros se les ha entrenado para facilitar esta interacción. Una de las actividades en el 7o grado involucra una encuesta a estudiantes que también fue aplicada al 6o grado.
La Encuesta de Opiniones, solicita a los alumnos(as) dar respuestas de una palabra, a las preguntas que cuestionan la conducta relacionada con el uso de drogas y alcohol, conducta sexual, violencia y otros comportamientos de riesgo. El maestro observa únicamente las respuestas individuales emitidas en anonimato. Las respuestas del grupo se usan posteriormente en una actividad similar al juego de “Family Feud” (“Disputas Familiares”), en el cuál los estudiantes tratan de adivinar las respuestas más comunes emitidas por sus pares. Esta es una forma muy efectiva para que los estudiantes comprendan que sus compañeros no aprueban conductas riesgosas.
Si Usted desea mayor información del programa “All Stars”, por favor contacte a Marybell Avery,  especialista del plan de estudios LPS para la educación de la salud, al 436-1812 o al correo electrónico  mavery@lps.org
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